

民警“赶年集”讲安全 接地气有人气

全省交通安全宣传“百千万”大篷车下乡巡演走进青州三里庄村



全省交通安全宣传“百千万”大篷车下乡巡演活动舞台。

为加强农村地区一老一小、务工务农人员等人群的交通安全教育,预防和减少道路交通事故,1月17日,由山东省公安厅交通管理局主办,潍坊市交警支队、青州市公安局承办的“平安春运 交警同行”——全省交通安全宣传“百千万”大篷车下乡巡演活动在青州市云门山街道三里庄村举行。



民警为赶集村民送上交通安全海报。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 张益阁

交通安全元素陈列大集

1月17日上午10时,青州市三里庄村正值年集,村民纷纷走出家门,与家人一同置办年货、购买春联……集上人山人海,萦绕着浓浓的烟火气,绘就成一幅新春画卷。在大集中央位置,“平安春运交警同行”——全省交通安全宣传“百千万”大篷车下乡巡演活动正在如火如荼地开展。

在现场,交通安全知识、大货车盲区展示、拒毒与防毒、舌尖上的安全等内容的展板分列周围,写有“全省交通安全宣传‘百千万’大篷车下乡巡演”“黄河大集·山东潍坊交警带您赶大集”字样的横幅悬挂在醒目位置,为浓浓年味增添了交通安全元素。“过年期间,父老乡亲走亲访友,在欢聚团圆的

同时,一定要绷紧安全出行这根弦。”随着主持人话落,大篷车屏幕上开始播放“一盔一带”警示教育片,吸引了众多村民驻足观看。青州市云门山街道三里庄村村民宋先生看完短片后深感震撼,他表示,平时对驾驶非机动车戴头盔并不重视,通过片中的案例,他明白了头盔是事故发生后的“保命符”,骑车戴头盔既是对自己负责,也是对家庭负责。

巡演节目带来别样“年味”

本次下乡巡演活动还包含歌曲、相声、有奖问答、山东快书等群众喜闻乐见的节目演出,让现场村民既收获了欢乐,又学到了交通安全知识,现场不时响起阵阵热烈掌声。

“醉驾的标准是什么?”“酒后还可以骑电动自

行车回家吗?”在演出期间的知识问答环节,答对问题的村民都领到了交通安全春节大礼包,活动氛围浓厚热烈。在现场,青州市公安局两名民警挥毫泼墨,为村民写福字,一张张新春祝福深受村民欢迎,供不应求。在阵阵欢声笑语中,台上台下谱奏了一篇有温度、接地气的交通安全宣传“交响曲”。

在《一路平安》歌曲声中,巡演活动圆满结束。青州市公安局交警大队民警纷纷走入大集,为赶集村民及商贩送上交通安全宣传资料和新春祝福。

“不开斗气车,不要酒醉驾,不乘坐农用车,不超员超载……”在大集各处,民警耐心地向村民讲解农用车违法载人、无证驾驶、驾乘非机动车不戴安全头盔、酒驾醉驾等交通违法行为的严重后果,并劝说村民一定要提升安全出行意识,自觉抵制交通违法行为。

昌邑市人民医院开展春节前安全生产大检查

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣 通讯员 刘晓媛)为进一步推动春节前安全生产工作落实落细落到位,筑牢安全生产防线,1月16日下午,由昌邑市人民医院院长王继伟带队组成的检查组,采取“四不两直”的办法,对医院重点部位、特种设备、危化品、特殊药品、污水危废、消防栓、灭火器、应急疏散通道等开展安全生产督导大检查工作。对检查中发现的安全隐患问题,责令使用科室立即整改,同时立即建立整改台账,对于不能立即整改的限期整改。

昌邑市人民医院牢固树立安全第一理念,坚持排查隐患,预防为主。以山东省制定的8抓20项为

主要抓手,全面实施安全工作。王继伟要求,相关责任科室要提高安全防范意识,把安全工作提高到政治高度的认识上来,树牢安全生产红线意识。确保认识到位、责任到位、措施到位、监管到位;在日常工作中加强安全监管,全领域、全方位、全覆盖排查整治安全生产“顽瘴痼疾”;要加大安全整改力度,落实安全生产主体责任,将安全隐患消灭在萌芽中,对检查中发现的安全隐患限期整改到位。

王继伟强调,安全是发展的基石,守住、守好安全发展尤为重要。各科室要高度重视安全生产工作,认真落实各项安全生产责任,全力护航科室平安。

燃气讲座进万家

本报讯(通讯员 李志栋)1月16日,山东鲁洋天然气有限公司到寿光市寇家坞联村组织开展节前燃气充值下乡和燃气安全讲座活动,通过便民充值加安全宣传的方式为村民群众送上新年“大礼包”(下图)。

此次活动主要针对公司清洁取暖区域用户,该部分用户老人居多,安全意识较为薄弱,充值不方便。活动中,公司不仅为村民群众提供了快速充值通道,不出村便能完成充值;还联合村委共同进行燃气安全常识宣传、发放安全用气明白纸等,并现场解答居民群众提出的日常用气遇到的问题。

山东鲁洋天然气有限公司将在保障辖区居民用气安全、平稳的前提下,推出更多惠民生、暖民心举措,真正做到“我为群众办实事、燃气安全进万家”。



冬日里最温暖的“医”靠

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣 通讯员 刘晓媛)随着国家疫情防控政策进一步优化调整,面对疫情防控的新形势新任务,昌邑市人民医院秉承“能收尽收,应收尽收”的救治原则,全院一盘棋,多措并举,全力以赴提升急危重症救治能力,最大限度保障人民群众的生命安全和身体健康。

随着新冠感染合并其他基础病的患者日渐增多,床位成为最宝贵的资源,医院提前做好相关空间、物资、人力的调配,做到早谋划、早布局、早落实,动态调整,有效应对,统筹全院床位资源,

用于新冠感染者和危重症患者收治,实行“全院一张床”,全力保障市民就医需求。

为患者分级分类精准治疗,保证救治质量,做到“一人一案,精准施治”。对患者病情动态评估和早期预警,严密观察患者生命体征及病情动态,不断优化诊疗方案,防止轻症转重症,重症向危重症转化。根据患者生命体征、器官功能状态等指标,及时筛查识别需要重点“关照”的危重症患者,通过多学科诊疗,完善治疗方案,尽最大努力提高治愈率,全力以赴救治患者。